
快調 やや不快 体調不良 かなり不良 快調 やや不快 体調不良 かなり不良

4/27(月） 93% 7% 4/27(月） 95% 5%

4/28(火） 94% 6% 4/28(火） 95% 5%

4/30(木) 94% 6% 4/30(木) 89% 11%

5/1(金） 84% 16% 5/1(金） 91% 9%

5/7(木) 89% 11% 5/7(木) 89% 5% 5%

5/8(金） 94% 6% 5/8(金） 95% 5%

5/11(月) 97% 3% 5/11(月) 90% 10%

5/12(火) 97% 3% 5/12(火) 89% 11%

5/13(水) 93% 7% 5/13(水) 94% 6%

5/14(木) 94% 6% 5/14(木) 96% 4%

5/15(金) 90% 10% 5/15(金) 86% 14%

快調 やや不快 体調不良 かなり不良

4/27(月） 91% 3% 3%

4/28(火） 90% 10%

4/30(木) 87% 10% 3%

5/1(金） 93% 7%

5/7(木) 96% 4%

5/8(金） 93% 4% 4%

5/11(月) 90% 10%

5/12(火) 90% 10%

5/13(水) 94% 6%

5/14(木) 91% 3% 6%

5/15(金) 91% 3% 6%

今朝の健康状況

今朝の健康状況はいかがですか。以下より選んで下さい。

今朝の健康状況

今朝の健康状況はいかがですか。以下より選んで下さい。

1年生 ２年生

３年生

今朝の健康状況

今朝の健康状況はいかがですか。以下より選んで下さい。


